DI'OC. Ypok MaTeEMATHKU B CPEAHEN TIIKOJIE

1 Bapuant

1). Nauo Beipaxenue: / — 5x°. Haiitn ero
3Ha4YEHUE IIpU X = — 4.

2). BemmosnHuTe necTBuUs:

a). a"-a"; 6). a'®:a'";
4

6 a

2). (ax)’; 0). (gj .

3). Yopoctute BbIpakeHHE:

a).4a’e’ - (~2a6°); 6).(-3x*y’);

8). (—2a’y )’ .

8). (a7)3;

4). TloctpouTts rpaduk GyHkuuH y = x°. C
MOMOUIbIO TpauKa ONpeAeIUTh 3HAUCHUE Y
npu x = 1,35.

5). Beraucnure:

2 BapuaHT

1). Jlaso BeIpaxenue: — 3x° + 7. Haiitn ero
3HAYEHHE NIPU X = — 5.

2). BemonnauTe AecTBuUs:

a). x'*-x'% 6). x'*:x";

3
. ) o). @ .
3). YopocTtute BblpaKeHUE:
a).—3a’ -4a6’; 6). (—2xy°)’;
8).(-3a’6’).

8). (xz)s;

4). TloctpouTts rpaduk GyHKIHH y = x°. C
OMOIIbIO TpauKa ONpPEeAETUTh, IPU KaKUX
3HAYEHMSIX X 3HAUYCHUE Y PABHO 4.

5).Boruucnure:

7° 7" 5°.125 6" -6" 3'.27
7 25 6 9
3 BapuaHT 4 BapuaHT

2 9
1). Jano Beipaxkenue: 2 — 3x°. Haiitu ero
3HAYEHHE NIPU X = — 7.

2). BelmonHuTe ASHCTBUS:

a). a?-a’;  6). a**:a’*; e (a3)4;
4, a ’
2). (ax)*; 0). [4) .

3). YpocTtute BbIpakeHue:

a). 5a%? - (~3a6’); 6).(2xy?);
8). (—3a’y ).

4). TloctpouTts rpaduk GyHkuu y = x°. C
MOMOIIIBIO TpaduKa ONpeAeTUTh 3HAUCHUE
npu x = 2,5.

5). Beiuucnure:

5]1 .512

37.27
27°

1). Jauo Beipakenne: — 4x” + 2. Haiitu ero
3HAYCHHE IIPU X = — J.

2). BeinonHute 1eUCTBUSA:

a). x'"'-x"?; 6). x'":x"* e). (x3)6;
4
() o 5] .
2. () 0 [2
3). YopocTtute BeIpakeHue:
a). —Sa - 3d%6° ; 0). (— 4xy 2)3 ;

8).(~5a’6)".

4). Tloctpouts rpaduk GyHKHK y = x°. C
OMOIIBIO TpaduKa ONpeneanuThb, IPU KaKux
3HAYEHMSX X 3HAYEHUE ) PaBHO 4.

5).Beraucnure:

316.313 210'8






